RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Nama Satuan Pendidikan : SMPN 2 KEDUNGGALAR
Mata Pelajaran : PJOK

Kelas/Semester cIX /2

Materi Pokok : Metode RICE dalam PPPK

Pertemuan ke-/Alokasi Waktu : 1/ 3 x 40 menit

A.

Kompetensi Dasar
3.9 Memahami tindakan P3K pada kejadian darurat, baik pada diri sendiri maupun orang lain
4.9 Memaparkan tindakan P3K pada kejadian darurat, baik pada diri sendiri maupun orang lain

Tujuan Pembelajaran

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat menguasal pengetahuan
dan praktik pertolongan pertama pada kegawatdaruratan dengan cara rest, ice, compress, dan
elevation

Kegiatan Pembelajaran
1. Pendahuluan

- Guru masuk kelas tmengucapkan salam, berdoa bersama siswa, melakukan prsesensi,
menyamepat waktu dan mengucapkan salam (disiplin dan religius)

- Guru menanyakan kabar dan mengecek kehadiran siswa, serta menyiapkan kondisi siswa
agar siap belajar

- Merieviev materi pembelajaran pertemuan sebelumnya

- Menyampaikan tujuan pembelajaran, dan melakukan apersepsi.

- Siswa menyiapkan diri untuk mengikuti pembelajaran

- Kegiatan Literasi : Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat,
mengamati, membaca dan menuliskan tayangan gambar dan peragaan terkait materi
metode RICE dalam PPPK

- Critical Thinking (Berfikir kritis); Guru memberikan kesempatan kepada peserta
didik untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang beluim dipahami berkaitan
dengan materi metode RICE dalam PPPK

- Collaboration; peserta didik dibentuk kelompok untuk mendiskusikan, mengumpulkan
informasi, mempresentasikan ulang dan saling bertukar informasi emgenai metode
RICE dalam PPPK

- Creativity; Guru bersama peserta didik mengevaluasi hasil presentasi tiap kelompok
berhubungan dengan metode RICE dalam PPPK

3. Penutup

- Guru bersama siswa menyimpulkan dan refleksi pembelajaran pada pertemuan ini
melalui tanya jawab.

- Guru memberikan informasi terkait dengan materi yang akan disampaikan pada
pertemuan selanjutnya.

- Guru memberi motivasi belajar selanjutnya memberi salam penutup

Penilaian
1. Sikap : Observasi
2. Pengeetahuan : Tes lesan/observasi terhadap diskusi, tanya jawab dan penugasan
3. Keterampilan : Penilaian Unjuk Kerja
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